



19 октября, Болгарскую исламскую академию посетит директор Государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский. Как сообщается на сайте учебного заседания, главной целью визита станет знакомство с образовательным процессом, а также встреча со студентами академии. Кроме того, Пиотровский проведет встречу с президентом Болгарской исламской академии, помощником президента республики Татарстан Камилем Исхаковым и ректором академии Рафиком Мухаметшиным. Напомним, ранее стало известно, что в следующем году в Болгаре появится новый музей-лапидарий, в котором будут представлены образцы старинной письменности и остатки древних каменных сооружений, относящихся к периоду Золотой Орды.